



世界首辆新能源纯电动扫路车牟平下线

日前,世界首辆新能源纯电动扫路车在烟台海德专用汽车有限公司正式下线。该车的成功下线,对于引领城市服务类车辆行业发展,促进国内环卫机械的更新换代有重大意义。目前该公司正在积极为其申报最节能扫路车吉尼斯世界纪录。

该车摒弃了传统扫路车使用两台发动机才能作业的弊端,完全采用锂电作为驱动力,电池1次充电6小时,可连续作业8小时以上。 本报通讯员 孙晓良 本报记者 张琪 摄

奇怪,凌晨3点排长龙求诊

原来,昨天是入伏头一天,2000多市民扎堆到烟台市中医院“冬病夏治”

本报7月18日讯(通讯员 陈展鹏 记者 孔雨童 宋佳) 18日为2012年的初伏,早晨6点,在市中医院冬病夏治治疗现场已经挤满了1500多人,不少市民为尽早接受治疗,凌晨3点就站在门口排队挂号。据了解,到记者截稿时,共2131名市民接受治疗。医生提醒,贴敷后不宜进行剧烈运动。

“为尽早给老爹挂上号,凌晨3点我就已经来排队了。”18日,早晨6点

多,在市中医院三楼大厅冬病夏治的治疗现场,陈女士擦了擦头上的汗说。

陈女士的父亲陈乐荣90岁了,患有气管炎、肺气肿多年。冬天时,子女必须陪在床边,晚上都不敢睡觉,陈乐荣吃饭、睡觉都插着氧气管。“听说像这种慢性病需要夏天治,就来到中医院。”陈女士说,这已经是父亲第6年接受“冬病夏治”了,效果很明显。

记者在市中医院的大厅看到,整个市中医院

从一楼到三楼,挤得满满的,有七八十岁的老人,也有几岁的孩子。“现在挂号号码已经发了831张了。”7点多,市中医院保安队长孙国强看了看手里的号码牌说,今年来参加冬病夏治活动的市民来得尤其多,加上陪同一起接受治疗的亲人,这个大厅至少有一千五百人。

市中医院针灸推拿科主任贾乐红介绍,很多寒性病、慢性病以及一些免疫力低下,处于亚健康

状态的患者在夏天接受治疗的效果会很好。不同的症状,选取的药品、穴位都是不一样的。记者看到,每位医生的身边都放着不同的药渣,比如用来治疗鼻炎、咽炎、肠炎等。

据了解,2012年7月18日为初伏,7月28日为中伏,8月7日为末伏,这三天是最佳贴敷时机。在特定穴位上贴敷药物能增加抗病能力,达到防治疾病的目的。“冬病夏治”疗法经过20多年的发展,得以不断发展和完善,这些

方法通过经络穴位直达患处。

贾乐红提醒,接受冬病夏治的市民在贴敷后,不宜立即进行体育锻炼、洗澡等,会影响药理发挥。每次贴敷时间成人最好四到六个小时,儿童不得超过两个小时,贴敷后局部有轻微灼热痒感为正常反应,无需惊慌。除非出现奇痒灼痛难忍的少数情况才需去掉药膏。不宜待在空调房间或顶风吹电扇,最好是在在自然通风的地方。



一市民拿着马扎凌晨4点多排到102号。

等个七八天,可省七八千!

史无前例的巨大优惠

华信家居&十一家优秀品牌厂价直供会

7月29日下午13:30
相约华信家居装饰广场C座

千年等一“会”

各大品牌,厂家直供价格,保价90天,差价10倍返还!

7月29日活动现场,各大品牌厂商史无前例的巨大优惠,价格一降到底,让您省省省……

厂家承诺:保价90天,买贵10倍返差,绝对实惠。

你装修,我送豪礼!

省钱,是我们的责任……所以特设抽奖环节,一等奖(1名):海尔电冰箱;二等奖(3名):美的浴足器;三等奖(9名):美的电烤箱。活动现场更有现金欢乐大派送。

500袋豪华装洗衣粉欢乐送!

凭邀请函前500名业主,活动结束后即可领取主办方赠送的豪华装白猫洗衣粉一袋。

消费保障,定金可退!

活动结束后,7天内如不满意,凭订单可退单,全面保障无忧消费。



本联盟向社会郑重承诺:活动当天,凭活动邀请函(10元),在任何品牌订单满1000元以上,立减100元,若无订单,退还10元。

地址:烟台市幸福南路华信家居装饰广场C座

贵宾报名电话:0535-6817777